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III. 結果 

1. あなた自身のことについて 

 

 

        

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男
43.8%

女
55.5%

無回答
0.7%

20歳代
10.2%

30歳代
12.8%

40歳代
13.8%

50歳代
17.1%

60歳代
21.6%

70歳以

上
20.1%

無回答
4.4%

会社員・団

体職員・公

務員など

（常勤）
33.1%

パート・アル

バイト（臨時

雇）
13.9%

農林水産業
7.0%

商工その他

の自営業
6.8%

学生
1.3%

無職
29.6%

その他
6.6%

無回答
1.7%

単身世帯

（一人暮ら

し）
10.7%

一世代世帯

（夫婦のみ

の世帯、ま

たは、兄弟

姉妹のみの

世帯）
25.7%

二世代世帯

（親子で暮

らしている

世帯）
42.1%

三世代世帯

（親、子、孫

で暮らして

いる世帯）
17.8%

その他
2.6%

無回答
0.9%

性別 年齢 

 

住宅の種別 

職業 世帯構成 

n=2,121 n=2,121 

n=2,121 

n=2,121 

自宅等

（熊本地

震前と同

じ）
87.6%

応急仮設

住宅
1.8%

みなし仮

設住宅
1.9%

その他
4.9%

無回答
3.9%

n=2,121 
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問 7 あなたはふだん、自分で健康だと思いますか。 

（SA） 

 

全体の 77.4％が自分で健康だと思っており（「非常に健康だと思う」と「まあ健康だ

と思う」の合計）、男性は 74.2％、女性は 80.4％であった。男性より女性の方が自分

で健康だと思っている割合が高い。性別・年齢別で見ると、20 歳代～30 歳代までは男

性の方が自分で健康だと思っている割合が高いのに対し、女性は 40 歳代～70 歳以上で

男性より高くなっている。 

 

 

  

7.4%

7.2%

7.7%

22.2%

7.7%

9.3%

5.4%

4.2%

4.7%

13.5%

12.0%

9.8%

5.6%

4.9%

4.7%

69.9%

67.0%

72.7%

68.9%

77.9%

71.3%

66.7%

69.8%

56.5%

74.6%

70.7%

79.9%

78.2%

72.4%

61.8%

14.8%

17.1%

12.9%

7.8%

11.5%

15.7%

22.4%

17.5%

20.6%

11.1%

12.6%

8.2%

11.6%

13.0%

18.9%

5.3%

6.0%

4.8%

1.9%

0.9%

4.1%

4.2%

14.5%

0.8%

4.2%

0.5%

2.8%

6.5%

11.3%

2.6%

2.7%

2.0%

1.1%

1.0%

2.8%

1.4%

4.2%

3.7%

0.6%

1.6%

1.9%

3.3%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

女
性

非常に健康だと思う まあ健康だと思う あまり健康でない 健康ではない 無回答
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問 8 あなたは、生活全般について、現在どの程度満足していますか。 

（SA） 

 

全体の 76.8％が生活全般について満足しており（「非常に満足している」と「やや満

足している」の合計）、男性は 76.3％、女性は 77.7％であった。性別・年齢別で見る

と、20 歳代の女性は 85.7％と 80％台なのに対し、その他の性別・年齢別では 70％台

にとどまっている。 

「やや不満である」と「非常に不満である」の合計では、50 歳代男女が最も高い。 

 

 

  

12.1%

12.8%

11.7%

16.7%

12.5%

18.5%

12.9%

8.0%

14.0%

16.7%

15.0%

12.5%

9.3%

9.8%

10.4%

64.6%

63.5%

66.0%

62.2%

66.3%

59.3%

57.8%

69.8%

61.2%

69.0%

63.5%

64.7%

63.0%

68.3%

67.9%

17.0%

16.8%

17.2%

15.6%

15.4%

18.5%

22.4%

15.6%

15.4%

11.9%

18.6%

18.5%

23.1%

16.3%

12.7%

3.2%

4.2%

2.4%

5.6%

3.8%

3.7%

5.4%

2.8%

4.2%

2.4%

2.4%

2.2%

1.9%

2.0%

3.8%

3.1%

2.7%

2.7%

1.9%

1.4%

3.8%

5.1%

0.0%

0.6%

2.2%

2.8%

3.7%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

女
性

非常に満足している やや満足している やや不満である 非常に不満である 無回答


